

ШКИРИЯ

«САЛЯМ, БАШКИРИЯ!»



Свою встречу с уфимскими зрителями Кировоградский музыкально-драматический театр имени М. Кропивницкого начал несколько необычно. Специально для нее наши гости подготовили яркую, красочную сценическую композицию «Салям, Башкирия!».

Это волнующий рассказ о многолетней, выдержавшей суровые испытания военных лет, дружбе между украинским и башкирским народами, о том, как три десятилетия назад плечом к плечу сражались украинцы и башкиры, воины многих национальностей за близкую и родную для них землю Украины.

Внимательно слушает притихший зал стихи, повествующие о подвигах советских патриотов в боях за Родину.

Дружба, рожденная в Великой Отечественной войне, крепнет год от года. Она и в горячем соревновании тружеников села наших республик, и в расширяющихся культурных

связях башкирского и украинского народов.

Эмоционально прозвучали в композиции документальные факты, рассказывающие о братской взаимопомощи друзей. «Полями дружбы» называют у нас свекловичные плантации, засеянные кировоградскими механизаторами...

Одетые в яркие национальные костюмы, девушки и парни с Украины преподнесли представителям нашей республики хлеб-соль.

В заключение уфимцы познакомились с историей кировоградского театра — одного из старейших коллективов Украины, с представителями его труппы.

Зрители очень тепло встретили и композицию «Салям, Башкирия!», и первый, показанный кировоградцами спектакль по пьесе украинского драматурга А. Коломийца «Голубые олени».

Горячий башкирский салям вам, дорогие друзья! Добро пожаловать!

На снимке: момент открытия гастролей.
Фото В. Фомина.